

# Автобиография

И

Я Сохаров Александр Васильевич родился 5-го ноября 1922 года в семье крестьянина-бедняка в д. Петровка, Семеновского района Горьковской области.

Окончил 7 классов Шадринской Местной Средней Школы (тогда же рыбхоз) поступил учиться в Дзержинский Шадринский техникум им. Красной Армии в Дзержинск Горьковской области, где и обучался с 1938 года по 1940 году. В октябре 1940 года ушел из техникума в 3-й курс по добровольному желанию ввиду обмена Стенендаш и введения меня за обучение.

С 1940 г. я работал инспектором Картофельного участка Семеновского Местного Райсовета до 25.09.41 г.

25.09.41 г. я был призван на службу в Ряды Советской Армии, где и служил до ноября м-ца 1946 года.

С мая 1942 г. по 9.05.45 г. участвовал в Великой Отечественной войне - сначала радио-мастером, а затем ком. взвода в 10-й армии Зап. фронта. За отличные боевые действия награжден орденом Красной Звезды и орденом Отечественной войны 2-й степени. Окончил 2-е отделение Ордена Труженик Самодворской Артиллерии. В августе 1943 года поименован в 10-й армии Зап. фронта был принят в члены ВКП(б). Кандидатом в члены ВКП(б) был с 1942 г. Семья м-ца. Во время войны в плену и окружении, а также на оккупированной территории не был.

В ноябре месяце 1946 г. был демобилизован из Рядов Советской Армии по возрасту. После демобилизации вернулся в д. Семеновское Горьковской области по Управлению РК ВКП(б) - работал на двойной должности - инспектором ЦСО и в Семеновском Местном Райсовете, где и

работал до августа месяца 1948 года.

Будучи Отделением Завхоза Фриманова - Эм  
Комитетского техникума г. Москва - Не уже  
по предложению последнего я перешел работать  
по Спецналькварту в Семёновский Райгубинтернат  
На должность Инспектора Посуходаев, где и де-  
ботал до 13.12.49.

С 13.12.49. Райкомом ВЛКСМ переведен на  
работу Зав. Семёновским Райгубинтернатом  
где сейчас работаю

Родители арестованы в г. Семёновое, не  
Судная, репрессии не арестованы, но опущены  
над территорией во время войны не болел.

Сам я не Судная, в плену арестован во дни,  
нарядники и административные взыскания не  
имело.

Щекат. Щекат Сахарова Владимир Иванович  
1929 года рождения - работает контролёром  
в Семёновской Райгубинтернате, не Судная.  
Дети не имел.

Соборин

17.12.49 года